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Путін не зміг вигукнути «ура»: відео почали
видаляти

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

У соцмережах та медіа активно поширюється відео
з виступом президента РФ Володимира Путіна, під
час якого він кілька разів намагався вигукнути
«ура», але не зміг зробити це чітко та голосно.
Після хвилі обговорень і коментаря президента
України Володимира Зеленського ролик почали
видаляти російські державні медіа та
пропагандистські ресурси.

За інформацією Focus, відео спочатку було
опубліковане російськими державними агентствами
та поширювалося у соцмережах. Інцидент стався
під час зустрічі Путіна з військовими, де він
закликав присутніх до «триразового ура» на

підтримку російських військових. Однак на оприлюднених кадрах чути, що глава Кремля кілька разів
намагався вимовити слово, після чого його голос фактично заглушили присутні в залі.

Після появи ролика в мережі відео почало швидко набирати популярність та стало приводом для
обговорень у Telegram, X та інших соцмережах. Частина користувачів звернула увагу на невиразну
дикцію та слабкий голос російського президента. Згодом окремі російські медіа почали видаляти або
приховувати запис виступу.

Президент України Володимир Зеленський також прокоментував ситуацію після чергової російської
атаки по Україні. За даними українських медіа, Зеленський заявив, що Путін «вже й слово “ура” не
може нормально вимовити», але продовжує ракетні удари по українських містах. Після цього цитата
президента України активно поширилася у соцмережах та медіа.

Відео також опублікував український волонтер та громадський діяч Сергій Стерненко. У соцмережах
він написав, що «Путін не зміг вимовити “ура”», після чого ролик почав активно розходитися
українським сегментом інтернету.

Це не перший випадок, коли публічні виступи російського президента викликають активне
обговорення у мережі. Останніми роками журналісти та користувачі соцмереж неодноразово звертали
увагу на поведінку, дикцію та фізичний стан Путіна під час офіційних заходів. Раніше медіа вже
обговорювали його кашель, паузи у виступах та невпевнені рухи під час міжнародних зустрічей.

Офіційно Кремль ситуацію з видаленням відео поки не коментував. Також російська сторона не
робила заяв щодо реакції соцмереж на виступ Путіна.
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